

耒阳市

“四位一体”跑好监督执纪“第一棒”

1—7月份，共受理信访举报579件

本报讯 (记者 周琪 通讯员 资一帆 黎鹏)“谢书记，我向您反映领导干部妻子入股企业分红的事，他还向服务企业乱收费！”“不用急，坐下来，慢慢说，这件事会弄清楚的。”近日，耒阳市纪委书记、市监委主任谢培公开接访，他一边安抚群众，认真倾听，一边做着笔记。今年来，耒阳市着力抓好

监督执纪的“第一棒”建设，1—7月份，共受理信访举报579件。

今年来，该市不断完善信、访、网、电“四位一体”平台建设，让群众实现全方位举报，深化领导干部接访制度，接访领导按“谁接访、谁负责”的原则，对接访问题全程跟踪、督办、负责到底。强化纪委班子成员包案制度，

重点筛选了22件2018年以来未办结或未息访的中央、省纪委转件，实行班子成员包案，已办结8件，反馈8件。制作信访举报工作宣传册页，在走村入户中发放到村(社区)服务中心，打通信访举报“最后一公里”。

针对信访总量基数大的现状，该市积极开展信访举报“大清理、大办结、中立案8件10人，组织处理8人。

大提升”专项行动。“降总量、去存量、遏增量、提质量”的效果持续显现，1—7月份，共受理信访举报579件，其中本级受理424件，上级转交办155件，较去年同期下降31.1%。据悉，截至目前，上级转交的155件信访举报件，现已办结79件，办结率51%，其

积极开展了“大清理、大办结、中立案8件10人，组织处理8人。

讲好蒸湘故事 传播好蒸湘声音

蒸湘区20余名通讯员
雨母山采风

本报讯 (通讯员 陆意 记者 唐翔 实习生 龙佳) 近日，蒸湘区各镇街、相关单位20余名通讯员来到风景怡人的雨母山，开展精准扶贫及美丽乡村建设新闻宣传采风调研活动。

微风习习，荷叶田田。采风队伍走进雨母十里荷塘，大家纷纷举起相机、手机拍照，留住美好灵动的瞬间。走进雨母山镇新竹村莫雅塘，一幅“小桥流水人家”美景如画卷般铺展开来。循着村巷而进，外形古朴的民居，房前屋后绿树环绕，家家户户实现改水改厕，窗明几净。如诗如画般的自然风光，颇具特色的村道院落，让大家一下子就爱上了这个时尚宜居的美丽村落。

大家纷纷表示，今后将进一步加强学习，努力讲好蒸湘故事，传播好蒸湘声音。

简讯

▲8月5日，南岳水濂村举行“传承红色信仰、建设美丽水濂”演讲比赛，12名参赛者立足实际，畅谈家乡变化和自身工作学习实际，回顾中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程，展望水濂村发展的光明前景。经过紧张激烈的角逐，最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖9名。(通讯员 王盈 李萍)

体检过程可否有人打招呼？

常宁市纪委监委全程监督，确保征兵工作风清气正

本报讯 (通讯员 郭华 何芬 记者 谭晓波) “你们在参加征兵体检的过程中，是否发现有人递纸条、打招呼？”8月5日，常宁市纪委监委部分纪检监察干部来到市中医院体检中心，对一名正在参加征兵体检的小伙子问道。

常宁市2019年征兵工作正如火如荼有序进行，该市纪委监委多措并举严格监督执纪，确保征兵工作风清气正。广泛宣传，强化教育，

通过海报张贴、会议强调、新闻宣传等方式，要求参与征兵各个环节的工作人员严守廉洁征兵“十条禁令”，提高廉洁征兵意识；全程参与，加强监督，明确该市纪委监委部分纪检监察干部和该市各乡镇纪(工)委书记纳入2019年常宁市廉洁征兵监督员名单，并对外公开2019年常宁市廉洁征兵监督员名单和联系方式。明确征兵工作各个环节必须有纪检监察监督员参加，公开告知举报电话，随时接受广大群众的监督和举报。

与此同时，常宁市严格落实征兵过程每个环节具体负责人责任，凡是出现违纪现象，将严肃追究每个环节具体负责人责任，按照相关党纪党规予以严肃处理，确保把政治上可靠、文化程度高、身体素质好的优秀青年输送到部队，高质量完成今年的征兵任务。

为私屠滥宰提供场所 顶格处罚

衡东开展“夏季攻势”专项行动

本报讯(记者 谭晓波 通讯员 廖国) 近日，衡东县召开打击私屠滥宰夏季攻势专项行动工作调度会，开启为期3个月的打击私屠滥宰夏季攻势专项行动。

据了解，此次专项行动将重点打击非法调运生猪、收购加工病死生猪、随意丢弃病死生猪、私屠滥宰生猪等五类违法行为，

指挥，形成合力。要加快摸清底子，查清非法生产经营链条，集中力量开展执法行动，彻底捣毁私屠滥宰窝点，督促肉品经营加工者严格落实进货查验和登记记录制度，切实维护猪肉市场正常秩序，保证人民群众吃上放心肉。

会议强调，各级各部门要迅速成立专门的领导班子，理清思路，统一

指挥，形成合力。要加快摸清底子，查清非法生产经营链条，集中力量开展执法行动，彻底捣毁私屠滥宰窝点，督促肉品经营加工者严格落实进货查验和登记记录制度，切实维护猪肉市场正常秩序，保证人民群众吃上放心肉。

会议强调，各级各部门要迅速成立专门的领导班子，理清思路，统一

南岳区

小小“衡阳群众”暖心“站岗”



“红色故事”进绿色军营

据悉，为深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于“学习党史、国史，坚持和发展中国特色社会主义，把党和国家各项事业继续向前推进的必修课”精神，市委宣传部联合有关单位在全市开展“不忘初心，牢记使命”

的红色故事“七进”(进企业、进农村、进校园、进机关、进社区、进军营、进网络)活动。为了配合这一主题活动，南岳区委党史研究室组织开展了一系列的红色教育宣教活动。

此次宣讲以南岳游击干部训练班

为主题，特邀南岳区抗战文化研究专家曾瀛老为广大官兵授课。宣讲点特地选在八十年前，国共第二次合作在南岳共同举办了南岳游击干部训练班校址所在地——白龙潭上方的部队。

40座桥梁全面健康“体检”

本报讯 (通讯员 旷铁良) 8月6日上午，数名身着专业工作背心的桥梁检测人员在107国道南岳段的辖境内观测桥梁的梁板、墩柱、锥坡、桥面铺装等，用望远镜、数码相机、钢尺等设备，对上下部结构、

支座系统、附属设施进行详细检测并作详细记录，标志着南岳区的桥梁健康“体检”工作正式启动。

根据交通运输部公路桥梁养护的相关规定，桥梁检测分为经常性观测、定期检测、专项检测及特殊检测。此

次实施的是每三年一次的定期检测。据南岳区公路建设养护中心相关负责人介绍，此次进行定期检测的40座桥梁分布在辖区内的国道、省道、县道、乡道及农村公路的各条公路线上，分两年实施，今年实施检测的是

蒸湘区

除陈规陋习 倡导文明祭祀新风

本报讯 (记者 唐翔 实习生 龙佳 通讯员 陆意) 8月7日，蒸湘区2019年中元节集体共祭活动在立新二社区举行，现场通过志愿者签名、发放倡议书等形式开展文明祭祀宣传活动。

为破除陈规陋习，全力做好创文、创卫工作，在中元节来临之际，蒸湘区大力开展各种文明祭祀宣传活动，倡议广大市民革除陈规陋习，以节约环保的方式文明缅怀逝者，倡导文明祭祀新风。

组织城管、街道、社区、物业等工作人员

上门上户发放《中元节文明祭祀倡议书》3万余份，利用微信、宣传栏、LED屏、宣传横幅、社区广播、宣传车、便携式音箱等载体，在全区范围内广泛开展“破迷信、抛陋习，讲文明、树新风”主题宣传活动，引导市民采用文明方式表达对先人的思念之情。

据悉，蒸湘区还召开了专题会议进行安排部署，着力开展集中治理和督查，加强重要路段和公共场所值守巡视，对焚烧冥币等不文明祭祀行为进行劝阻，确保中元节祭祀活动安全、文明、有序。

珠晖区

集中整治 违规销售冥纸冥币行为

本报讯 (记者 周琪 通讯员 唐兰荣 戴伟英) 连日来，为进一步营造文明的祭祀环境，确保中元节期间市容市貌整洁有序，珠晖区政府组织城管、区城乡办、商贸中心、民政、工商等部门对市场内违规销售冥纸、冥币的行为进行了重点整治。

据了解，自8月2日起，珠晖区商贸服务中心逐一向市场内各商户讲解焚烧冥纸、冥币不文明行为的危害性，劝导其自行撤除祭祀商品，从源头上管控不文明祭祀行为的发生，并向市场其他经营户宣传文明祭祀的好处，鼓励人人爱护环境，杜绝封建迷信，在街道、小区、绿地、广场等公共场所焚烧纸钱、抛洒祭品，大力推广以鲜花、鞠躬、网祭等方式表达哀思，告别乱烧纸钱的陋习，引导绿色文明祭祀，并鼓励大家互相监督和制止不文明、不规范的祭祀行为。

洪山镇

133名学生 喜获爱心资助 16万元

本报讯 (通讯员 曹梨 记者 周瑞华) 8月7日，衡南县洪山镇举行2019年“情暖贫困人口、福泽洪山学子”捐资助学活动，133名学生接受捐助16万余元，其中贫困学生占比达96.2%。

本次助学金是由洪山镇党委政府前期发起的“衡阳群众·最美洪山人”爱心助学活动所筹集的，助学对象为洪山镇建档立卡贫困户及

经济条件特别困难的家庭，包括九年义务教育学生、高中学生和今年考取的大学生及在读大学生，资助标准为小学500元/人、初中1000元/人、高中2000元/人、本科3000元/人。当天，广东商会狮子会自筹资金10万余元，拟资助40余人。

当天，洪山镇还授予15位同志为本镇2019年“爱心大使”。

珠晖区

免费发放救灾种子

本报讯 (记者 周琪 通讯员 唐兰荣) 8月5日下午，在珠晖区茶山坳镇堰头村，芳华蔬菜等几家基地负责人从珠晖区农业农村局工作人员手中领取了豆角、生菜、苏州青、萝卜、苦瓜等救灾种子和病虫害防治设备。

堰头村和金甲村交界处附近的数百亩蔬菜基地是市、区两级农业农村局共建的蔬菜灾后恢复生产示范点。

今年7月的强降雨致使珠晖区农作物成灾面积1.41万亩，绝收面积达0.84万亩，直接经济损失高达1715万元，受灾的主要农

作物为蔬菜、果用瓜等经济作物。记者了解到，灾情发生后，珠晖区农业农村局立即成立了专家技术团队，由局班子成员带队分片包干、包乡镇，指导企业和农户开展生产自救。为打好此次“菜篮子”保卫战，该区农业农村局挤出3万元工作经费，购置病虫害防治设备发放给重点受灾企业和农户。

区农业农村局负责人介绍，此次分发的救灾种子由市农业农村局统一采购免费发放，以支持蔬菜灾后恢复生产工作。目前各基地灾后自救工作已全面展开，正在及时补种。

洋泉镇

宣传进企业 安全进车间

本报讯 (记者 谭晓波 通讯员 张兴意) 8月5日，“宣传进企业 安全进车间”主题走进常宁市洋泉镇新瓦村喜丹鞋业扶贫车间。

本次宣传活动以落实安全责任、传播法治文化、贯彻学习公司安全环保制度主要内容，同时宣讲妇女、儿童、权益保护，讲解

《劳动保护法》、《道路交通安全法》、《安全生产法》和职业安全生产知识。

下一步，该镇将围绕“防风险、除隐患、遏事故”进行广泛宣传，持续开展进农村、进景点活动，推动“平安洋泉”建设持续健康发展。